

Részvételi és Promóciós Szabályzat

A jelen Részvételi és Promóciós Szabályzat (a továbbiakban: a **Promóciós Szabályzat**) az **Unilever Magyarország Kft. Food Solutions Üzletága** (1138 Budapest, Váci út 121-127., a továbbiakban: a **Szervező**) által szervezett 2023. DSR-Metro promóció (továbbiakban: **Promóció**) részvételi feltételeit tartalmazza.

A részvételi feltételek:

1. A Promócióban részt vehet minden olyan magyarországi székhelyű, jogi személy - kivéve a 11. pontban megadott, a Promóciókból kizárt jogi személyeket –, aki a Szervező Food Solutions üzletágának a 3. pontban meghatározott termékeit (a továbbiakban: a **Termékek**) megvásárolja a Metro Kereskedelmi Kft-től a jelen Promóciós Szabályzatban részletezettek szerint (a továbbiakban: a **Résztevő**) a Promóció lenti, 3.1 pontban meghatározott időtartama alatt
2. A Promócióban való részvétel a jelen hivatalos Promóciós Szabályzat automatikus elfogadását jelenti. A Promóciós Szabályzat megtekinthető a www.unileverfoodsolutions.hu weboldalon.
3. A Promócióban kizárólag a következő, a Szervező által Magyarországon forgalmazott, Termékek vesznek részt:
 - Minden olyan Unilever FoodSolutions termék, amelyek a magyarországi székhelyű Metro áruházakba be vannak listázva. (lásd: 1.sz. melléklet)

3.1 A Promócióban az a Résztevő vehet részt, aki a Metro Kereskedelmi Kft területi képviselőin keresztül megrendeli 2023. augusztus 1. és 2023. augusztus 31. között a Szervező Gasztronómiai Üzletágának az 1.sz mellékletben felsorolt Termékeit a jelen promóciós szabályzatban részletezett értékben Az egyes rendeléseknek a következő kiszállítási időtartamra kell szólniuk: 2023. augusztus 1 – augusztus 31.

A Résztevő az így elért rendelési értékek alapján az alábbi ajándékok közül választhat:

- Nettó 40.000 Ft értékű vásárlás felett 1 db póló vagy kötény a készlet erejéig.

Egy Résztevő maximum 1 ajándékban részesülhet a Promóció teljes időtartama alatt.

4. A Promóció ajándékainak kiszállítása a promócióban szabott vásárlási érték elérése után történik a Metro Kereskedelmi Kft területi képviselőin keresztül.

6. Az ajándékokat a Szervező a Metro Kereskedelmi Kft területi képviselőin keresztül kizárólag a Résztevő, mint jogi személy részére nyújtja és semmiképpen sem a Résztevő alkalmazottja, tagja, képviselője vagy bármely egyéb természetes személy (a továbbiakban egységesen: a **Résztevő Képviselője**) részére, saját felhasználásra! A Szervező ugyancsak leszögezi, hogy az ajándékokat semmiképpen sem olyan szándékkal, céllal nyújtja, hogy a Résztevő/a Résztevő Képviselője (vagy bármely más 3. személy) szabálysértést, kötelezettségszegést kövessen el vagy a Szervező bármiféle jogosulatlan előnyhöz jusson! A Résztevő Képviselője a Résztevő belső szabályzatának a betartásáért, a Résztevő vezetéséért - a jelen Promócióról, az abban a történő részvételről, a kapott ajándékról - történő teljes körű tájékoztatásért saját maga felel! A Szervező semmilyen körülmények

között sem vállal felelősséget a jelen pontban foglaltaknak a Résztevő/Résztevő Képviselője (vagy bármely más 3. személy) általi esetleges megszegéséért.

7. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy előre nem látható körülmények esetén, bármely, a fenti 3. pontban meghatározott ajándékot másik ajándékkal helyettesítsen azonos vagy magasabb értékben és minőségben. A Szervező ezzel kapcsolatban reklamációt nem fogad el.
8. Az ajándékok másra át nem ruházhatók és pénzre át nem válthatók.
9. A Szervező fenntartja a jogot, hogy kizárja minden jelenlegi és jövőben szervezett promóciójából azt a Résztevőt, amely – vagy amelynek bármely Képviselője - bármely Unilever Magyarország Kft. – nem csak a Food Solutions Üzletág, hanem bármely üzletág - által szervezett promócióban csalást/hamisítást követ el.
10. A Szervező fenntartja a jogot, hogy amennyiben bármilyen elháríthatatlan akadály merül fel, a Promóció feltételeit megváltoztatja.
11. A Promócióból ki vannak zárva azok a közétkeztetést ellátó jogi személyek, akiknek a Promóció ideje alatt – annak bármely szakaszában - az Unilever Magyarország Kft-vel eszközkihelyezési szerződése van hatályban, valamint az Unilever Magyarország Kft. alábbi nagykereskedelmi partnerei: Abaújtej Közös Vállalat, Agria Drink Kft., Baromfiudvar 2002 Kft.,Békás Nagykereskedelmi Kft., Budaconsum Kft., Busa Kft., Central Drinks Kft., Chef Market Zrt.,Dél-Gasztró Kft.,Ekmann Gasztró Kft., Fe-Zo Kereskedelmi Kft., Fino Friss Kft., Friss Élelmiszer Kft., Galla és Tsa Kereskedőház Zrt., Gasztró Miskolc Kft., GP-LK Gasztró PrémiumKft., Gasztró Terni Kft., Hajdú-Coop Zrt., Halker Kft., Halker Mirelit Depo Kft., Helit KereskedelmiKft., Hírös Defend Kft., Iker és Társa Kft, Kajári Bt., Kedvenc-JM Keresked. és Szolg. Kft., Kispatak 2000 Kft., Konszeg Kft., Kopasz László, Kvantor 97 Kft., MARY-KER Kft., Maus Kft., Meal-Trade Kft., Mecsek Fűszért Rt.,Metro Kereskedelmi Kft., Oligo 2000 Kft., Orient Fruit Kft., Ozirisz, Kft., Pereg Trade Kft., QUELLE-VÍZ PLUSZ Kft., Sajt-Kalmár Kft., SEM-KER Kereskedelmi Kft., Siómente Kereskedőház Zrt., Spilák Kereskedelmi Kft., Sváb-Gasztró Kft., Szőke és Társai Kft., TA-TE Kft., Tisza-Coop Zrt., Young Kft., Z+D Nagykereskedelmi és Diszkont Kft.

Budapest, 2023.05.24.

Unilever Magyarország Kft

Food Solutions Üzletága

1. sz melléklet

Termékek listája:

Megnevezés	Töltő súly /Kg/
DELIKÁT ételízesítő hozzáadott só nélkül	3.00
DELIKÁT ételíz. ha.só és ízfok. nélkül	3.00
KNORR Sajtmártás alap hozzáadott só nélkül	2.00
DELIKÁT ételízesítő	2.00
DELIKÁT ételízesítő	5.00
DELIKÁT ételízesítő	11.00
Knorr Deep Smoke folyékony ízesítő	0,4 liter
KNORR Folyékony Koncentrált Marha Alap 1L	1 liter
KNORR Tyúkhúsleves alap paszta	1.00
KNORR Marhahúsleves alap paszta	1.00
KNORR Halászlé alap	0.65
KNORR Alapíz füstölthúsos ételekhez	1.00
KNORR Csontleves alap	3.00
KNORR Fokhagymakrémleves	2.00
KNORR Daragaluska levesbetét	1.50
KNORR Levesgyöngy	1.00
KNORR Barna mártás alap	2.00
KNORR Demi Glace mártás alap	1.10
KNORR Hollandi mártás alap	1.00
KNORR Sülthússzaft alap paszta	1.40
KNORR Pang Gang Chili-paradicsom szósz	1 liter
KNORR Sunshine Chili-fokhagyma szósz	1 liter
KNORR Japán Teryaki szósz	1 liter
KNORR Garde d'Or folyékony hollandi mártás	1 liter
KNORR Pörkölt alap	1.10
KNORR Carbonara tészta szósz alap	1.00
KNORR Paradicsomos tészta szósz alap Bolognaihoz és Milánóihoz	1.00
KNORR Burgonyapehely	4.00
KNORR Előfőzött hosszúszemű rizs 5KG	5.00
KNORR Maizena Kukoricakeményítő	2.50
GLOBUS Majonéz	4.825
GLOBUS Mustár	5.500
GLOBUS Ketchup	5.000

HELLMANN'S Mini Ketchup 10ml*198db	2.24
HELLMANN'S Mini Mustár 10ml*198db	2.06
HELLMANN'S Mini Majonéz Real 10ml*198db	1.82
HELLMANN'S Ketchup vödrös	5.000
HELLMANN'S Barbecue szósz	4.800
HELLMANN'S Mustár szósz 850ml	0.880
HELLMANN'S Citromos és zöldfűszeres majonézsósz 850ml	0.820
HELLMANN'S Gyros szósz 850ml	0.842